
  

  

  

  

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

            

 

 

 

 

 

【３年生】 
●いろいろなべん強があってたのしかったです。先生たちがてつだってくれたから、どんどんすすみました。

おたのしみもあってたのしかったです。ありがとうございました。これからもおねがいします。●楽しかった

し、いろいろなべん強ができたからわかることもふえてうれしいです。まだすこしにがてなべん強もあるけど

がんばれました。●楽しかったです。３日間ありがとうございました。いろいろなべんきょうをしました。これ

からもよろしくおねがいします。マッチぼうもんだいおもしろかったです。あと、めいろとまちがいさがし楽し

かったです。●国語の問題がとても難しかったから、たくさんおしえてもらってうれしかった。夏休みなのに

先生がとてもやさしく教えてくれて楽しかった。来年も続けたいと思った。２学期もよろしくおねがいします。 

●ひさしぶりにわりざんをやった。さいしょは、あんまりできなかったけど、やりやすくなった。●３けたのひ

っさんができるようになった。かん字をおぼえるのがたいへんだった。●とけなかった問題も先生といっし

ょにかんがえたり、自分でとける問題は自分でといたりしました。みんなに会えるのでたのしかったです。 

●暑くて行きたくなかったけど行ってプリントをぜんぶおわらせてがんばった。 

 

【４年生】 
●算数は、今までやってきた学習を思い出せた。けっこうわすれていた。わすれていたことを家でも練習し

て完ぺきにしたいと思った。 国語のプリントは文章問題が多かったのでテストやふだんの勉強にいかそう

と思った。 夏休みグングンで教えてくれた先生方、２日間ありがとうございました。もし、来年もきかいがあ

ったらよろしくおねがいします。●むずかしいこともとくいなこともバランスよく学習できた。EnjoySpecial

がたのしかった。またやりたい。●実力テストなどで、自分に勉強の力がもっと作れたと思います。先生方

もやさしくわからないところを教えてくれた。先生方も暑い中、午前午後おつかれさまです。●国語は文

章もんだいがおもしろかった。算数は計算がたのしかった。すべての勉強がすきになれた。●漢字の問題

がとてもおもしろかった。なぜかというと、いろんな漢字の読みが知れたし、たくさん頭を使えたからです。

●しんぼうができるようになって、暑くてもあきらめないようにすることができた。●３日間だったんですけ

ど、このたったの３日間でもちゃんと力がついたから、グングンに来てよかった。国語では、かんじをきれい

にかくのをがんばったし、読解のプリントのまちがいを少なくするために、ちゃんと読んでやりました。算数

では、わり算のひっさんをいっぱいがんばった。●グングンに来てよかったし、冬休みも行きたい。 

 

 

期間 グングン塾活動時間帯 備    考 

① 8月下旬 

～10月 5日 

○ ５校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

○ ６校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

・学芸会、学習発表会前の１週間は、子どもたちの疲労を

考慮し、実施しません。 

※その他の行事などについても、子どもたちの実態

を見ながら、学校と相談します。 
②10月 10日 

～2月 1日 

○ ５校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

○ ６校時終了後開始 ３０分（短縮） 
・日没を考慮した時間設定をします。 

・吹雪等により中止や時間短縮を行うことがあります。 

③ 2月 5日 

～2月 15日 

○ ５校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

○ ６校時終了後開始 ４５分（短縮） 

・日没を考慮した時間設定をします。 

・吹雪等により中止や時間短縮を行うことがあります。 

④ 2月 19日 

～3月 7日 

○ ５校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

○ ６校時終了後開始 ６０分間（通常通り） 

・吹雪等により中止や時間短縮を行うことがあります。 

 

 

 夏休みグングン塾の出席率   

 中央小 南小 東小 潮見小 

３年生 １００％ ９７．４％ １００％ ９７．５％ 

４年生 １００％ ９０．９％ ９７．１％ ９６．４％ 

５年生 ８０．０％ １００％ ８５．７％ １００％ 

 

★ ２学期のグングン塾の時間は右表の通りです。 
◼ ①と④の期間は通常通りの６０分間で行います。 

◼ ②の期間の６時間の日は、下校時の安全（日没）を考慮し、

３０分間、③の期間は同じく、４５分間で行います。 

◼ ただし、６時間であっても、短縮日課の場合には６０分で行う

ことがあります。詳しい時間は時間割でご確認ください。 

◼ 学芸会・学習発表会前の１週間は、子どもたちの疲労を考

慮し、実施しません。 

◼ 少年団や家庭の都合などで、参加時間の短縮や短期間の

休塾を希望する場合は、連携カードでお知らせください。 

★ 天候不順の日については、子どもたちの安全を第一に考え、中
止にすることがあります。詳しくは、以前お配りした、「グングン塾

中止時の緊急対応マニュアル」でご確認ください。 

 

 

【５年生】 
●さいしょは絶対にいきたくないっていってたけど、たのしかった。マッチ棒の計算が楽しかった。●よかっ

たと思います。５年生になってからグングンがなくてすこしさみしかったです。さんかできてよかったと思い

ました。●とてもわかりやすくて答えやすかったです。５人しかいなかったけどたのしいグングンにできてよ

かったです。算数も国語もおぼえたのでよかったです。次回に期待です。●前学年の勉強や国語と算数を

復習したり、わからないところを先生に聞いてよくわかったし、とても勉強がわかりました。文章題が苦手

だったので、教えてもらって文章問題がとてもよくわかりました。●寝起きだけど、たくさんのことを教えて

もらい、知らない漢字を学べたし良かったです。わからないところもあって、頭がいたかったけれど、結果

的に楽しかったです。●算数は、四年生のわすれているところを、友達と暑い中いっしょに考えられたし、ま

ちがえをかくにんし、ふくしゅうできたからよかった。国語は、みんなで話し合ってまよったけど全問正解で

きたのもあったからうれしかったのと、やっぱりグングンに参加してよかった！と思った。 

 

 

 

 

7月の出席率 (４校平均) 

 国語 算数 ２教科 

３年生 80.5％ 88.0％ 84.6％ 

４年生 80.0％ 

 

どの会場でも、
熱心に課題に
取り組んでいま
した!! 

令和５年８月 

NO，４ 

稚内市教育研究所 

南小３年生 

東小４年生 

中央小４年生 

潮見小５年生 

昨年の夏休みグングン塾は、新型コロナウィルスの関係で、３日間予定が学校に

よっては１日しかできなかったりしましたが、今年はすべての学校で３・４年生は

３日間、５年生は１日実施することができました。せっかく希望していただいたの

で、予定通り開催することができて大変うれしく思います。 

夏休みグングン塾は、前学年や１学期の学習、自分の苦手なところを復習すると

いうことを目的にしています。右に抜粋したものを載せてありますが、最終日に行

った振り返り（感想）を見ると、楽しく頑張れて、わかってできたことが自信にな

り、２学期の授業への意欲につながった子もいました。 

「みんなの『できる』『分かる』がたくさん生まれた夏休みグングン塾。」 スタ

ッフもうれしく思っています。 

２学期のグングン塾がスタートしています。今後もどうぞ、宜しくお願いします。 


